

Ofertă standard de furnizare a energiei electrice

Valabilitate oferta:

până la 31.12.2023

Preț energie electrică activă (inclusiv T_e):

Prețul final facturat al energiei electrice este plafonat conform prevederilor OUG nr. 27/2022, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

1. **maximum 1 leu/kWh**, cu TVA inclus, pentru 85% din consumul lunar realizat la locul de consum, diferența de consum lunar de energie electrică urmând a fi facturată la prețul de **maximum 1,3 lei/kWh**, cu TVA inclus, în baza declarației pe propria răspundere a reprezentantului legal pentru următoarele categorii de consumatori:

(i) întreprinderile mici și mijlocii, astfel cum sunt definite în Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare, denumite în continuare IMM-uri;

(ii) operatorii/operatorii regionali definiți la art. 2 lit. g) și h) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ce prestează/furnizează serviciile de utilități publice prevăzute la art. 1 alin. (2) lit. a), b), b1), c) și h) din Legea nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Societatea de Transport cu Metroul București «Metrorex» - S.A., precum și aeroporturile care sunt în subordinea/coordonarea sau sub autoritatea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii;

(iii) operatorii economici din domeniul industriei alimentare, identificați prin cod CAEN 10, precum și cei din domeniul agriculturii și pescuitului, identificați prin cod CAEN 01 și 03;

(iv) autoritățile și instituțiile publice locale, serviciile publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe centrale, companiile și societățile comerciale de interes județean, municipal sau local, regiile autonome și toate entitățile publice și private care prestează un serviciu public, în temeiul legii, dacă sunt înființate sau organizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, județelor, municipiului București și, după caz, la nivelul subdiviziunilor administrativ-teritoriale ale municipiilor sau la nivelul asociațiilor de dezvoltare intercomunitară, sub conducerea, coordonarea, controlul și responsabilitatea autorităților administrației publice locale;

(v) institutele naționale de cercetare-dezvoltare, astfel cum sunt definite de Ordonanța Guvernului nr. 57/2002 privind cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 324/2003, cu modificările și completările ulterioare;

2. **maximum 1 leu/kWh**, cu TVA inclus, pentru consumul integral al spitalelor publice și private definite conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, al unităților de învățământ publice și private, definite conform Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, precum și al creșelor, al furnizorilor publici și privați de servicii sociale prevăzute în Nomenclatorul serviciilor sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare; plafonarea menționată în prezentul articol se aplică și pentru situațiile în care una dintre entitățile

menționate anterior este beneficiarul final al consumului de energie electrică și/sau pentru toate clădirile care au fost construite și autorizate cu destinația de spitale;

3. **maximum 1 leu/kWh**, cu TVA inclus, pentru 85% din consumul lunar, realizat la locul de consum, pentru instituțiile publice, altele decât cele prevăzute la punctul 2, precum și pentru cele aparținând cultelor recunoscute oficial în România, potrivit Legii nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, republicată; diferența de consum lunar de energie electrică se facturează la prețul de **maximum 1,3 lei/kWh**, cu TVA inclus.

Durata contractului:

De la data semnării până la 31.12.2023, cu posibilitatea de prelungire cu acordul părților.

Servicii oferite:

Serviciul gratuit de asistență, suport și consultanță pentru obținerea informațiilor referitoare la furnizarea energiei electrice.

Termen și modalități de plată:

La data semnării Contractului, Furnizorul va emite o factură de avans pentru întreaga cantitate de energie electrică contractată (pentru toată perioada contractuală), ținând seama de prețul energiei active prevăzut în contract și toate celelalte componente de preț. Termenul de plată este de 1 zi calendaristică de la data emiterii. La calculul facturii de avans se adaugă toate taxele și tarifele în vigoare, inclusiv TVA.

Facturile de regularizare vor fi emise după luna de livrare, pentru luna precedentă, în baza citirii echipamentelor de măsurare. Termenul de plată este de 3 zile calendaristice de la data emiterii.

În vederea stabilirii consumului contractual, consumatorul are obligația de a transmite istoricul de consum (facturile) aferente ultimelor 12 luni.

Garanții:

Pentru încheierea contractului, consumatorul va constitui o garanție financiară sub formă de depozit în contul furnizorului, reprezentând contravaloarea consumului pentru 6 luni de zile, conform cantităților contractate.

Compensații:

În cazul în care contractul este denunțat de către consumator înainte de termen, acesta va achita o compensație de 100% calculată ca produs dintre cantitatea rămasă de furnizat și prețul energiei electrice active.

Modul de transmitere a facturii:

În conformitate cu opțiunea clientului - prin poștă, fax, e-mail, etc.

Modalitatea de acceptare a ofertei-tip:

- telefonic la nr. 0371.13.04.79;
- prin fax la nr. 0372.00.82.57;
- prin e-mail, la adresa office@hermesenergy.ro;

- Prin intermediul POSF.

Documente necesare pentru încheierea contractului:

- acordul de încheiere a contractului;
- copia actului de identitate / certificatului de înregistrare la Oficiul Național al Registrului Comerțului
- declarația pe propria răspundere a solicitantului:
 - o privind deținerea unui drept locativ, cu precizarea calității sale (proprietar/coproprietar, unic moștenitor, comoștenitor, soț, chiriaș, beneficiar rentă viageră etc.);
 - o privind faptul că nu există litigii locative cu privire la spațiul pentru care se solicită încheierea contractului, iar în cazul în care se dovedește contrariul, exprimarea acordului pentru rezilierea contractului, cu posibilitatea actualizării declarației, dacă este cazul, atât prin mijloace de comunicare la distanță, cât și prin acord tacit.

Cu deosebit respect,

Florian Butuc
Administrator

